

NEA egyedi támogatási kérelem NEAE-KP-1-2021/1-000276 szakmai beszámolója

A Mezőkovácsházi Hunyadi János Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium Tagintézményének pedagógusai kezdeményezésére 1995-ben jött létre a Jövők Záloga Alapítvány. Fő célja a gyermekek tehetséggondozása, gyermekprogramok finanszírozása, hátrányos helyzetű gyermekek támogatása. Az alapítvány fontosnak tartja, hogy az igazi értékek ne vesszenek, ne kallódjanak el, a hátrányos helyzetű fiatalok számára megteremtse az esélyegyenlőséget. A szakmai munkát pályázati lehetőségek kihasználásával segíti, tárgyi eszközeit fejleszti. A jelenlegi pályázat keretében 1 darab projektor-tábla-falikonzol szett beszerzését terveztük, melyek segítségével lehetőséget és esélyegyenlőséget tudunk biztosítani tanulóink számára a modern technikai háttér biztosítására. A megváltozott gazdasági helyzet miatt azonban, az eredeti pályázatban megcélzott eszköz beszerzését módosítani volt szükséges. Így az 1 darab projektor-tábla-falikonzol szett helyett két darab EPSON EB-W06 WXGA projektor és két darab univerzális projektor konzol került beszerzésre. Hiszen köztudott, hogy a mai technológiákkal tisztában lévő diákokat dinamikus és magával ragadó módszerekkel kell „lekötni” a tanórákon. A projektorok használata segít fejleszteni a diákok teljesítményét azáltal, hogy bátorítja az órai munkában való részvételt. A videojáték típusú szerepjátékoktól az interaktív szimulációktól és digitális kép alapú prezentációktól kezdve az internetes kirándulásokig, a diákok jóval többet kapnak a tananyagból ezen eszközök által. A projektmódszer alkalmazása során az ismerettartalom nem veszít tudományos jellegéből, minőségéből, de a megismerés módjai jelentősen eltérnek a hagyományos ismeretátadáson alapuló passzív tanuló megközelítéstől. Egy-egy kérdés megválaszolásánál különböző képességstruktúrák azonos szerephez jutnak. A tanulók a munkavégzéshez a mindennapi élethez nélkülözhetetlen képességeket fejlesztenek ki, úgymint a szolidaritás, együttműködés, felelősségvállalás az önértékelés talaján, az informatikai készségek terén, amelyek mind hozzájárulnak a munkaerőpiacon sikerességükhöz és érvényesülésükhöz. További tanulmányi sikereikhez és később a munkaerőpiacon való érvényesülésükhöz a legfontosabb a biztos alapok kialakítása, melyben kulcsfontosságú a modern pedagógiai módszerek és eszköztár alkalmazása.

A pályázat megvalósítása során alapítványunknak lehetősége volt egy kiváló, természettudományokat népszerűsítő program megvalósítására is az Utazó Planetárium segítségével. A nap folyamán a tanulók életkorát figyelembe véve vezette be látogatóit az Univerzum csodálatos világába. A látványos mobil planetáriumi előadások során mind a diákok, mind a pedagógusok szórakoztató módon ismerkedtek meg a csillagászat alapjaival. Mindehhez nem kellett elutazni, amely Dél-Békés hátrányos helyzetű térségében nem elhanyagolható szempont. Szakképzett előadókkal (csillagász hallgatók, egyetemet és doktori iskolát végzett csillagászok) találkozhattak tanulóink, tanáraink, akik megnyerő előadásmódjukkal felkeltették minden részt vevő érdeklődését a téma iránt. Az előadások témakörei lefedték az általános és középiskolák csillagászati tananyagát, sőt túl is nyúltak azon, nagyban segítve ezzel a pedagógusok tanórai munkáját. A diákok látványos, izgalmas környezetben tanulták meg az elhangzottakat. Így lett igazi élmény a tanulás!

Az eszközbeszerzés és az egyéb beszerzések – szolgáltatások mellett alapítványunknak ebben a pályázatban lehetősége volt az adminisztrációs költségek (számviteli szolgáltatás, irodaszerek) támogatására is. Ezen tétel igen nagy segítséget jelent, hisz ez a két tétel pályázatból való teljesítése is hozzájárul ahhoz, hogy iskolánk tanuló minél színvonalasabb oktatásban részesüljenek.

A Jövők Záloga Alapítvány hálásan köszöni a lehetőséget, hogy a **NEA egyedi támogatási kérelmet** nyújthatott be, melyet a Miniszterelnökséget vezető miniszterelnök pozitívan bírált el. Ezzel is további lehetőséget biztosítva a kitűzött alapítványi célok megvalósításához.